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Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Ház!  
Most már többedik alkalommal és egyre sűrűbben kell felszólalni az 

Országgyűlésben gazdaságpolitikai témákban. Ma is ez a napirend előtti 
hozzászólásom témája, hiszen látható módon a kormány dilettáns, 
felelőtlen gazdaságpolitikája egyfajta gazdaságot romboló politikává is 
vált. Meg kell hogy kérdezzem, és kérdezném Matolcsy urat, ha végre 
bejönne egyszer a munkahelyére és vállalná ezeket a vitákat, de így 
államtitkár urat kérdezem: minek kell még történnie ahhoz, hogy a 
kormány beismerje, ez a gazdaságpolitika megbukott, rossz úton jár, 
éppen ezért veszélybe sodorja Magyarországot, veszélybe sodorja az itt 
élő emberek többségét? S ezt ma már nemcsak az ellenzék képviselői, 
hanem független szakértők, közgazdászprofesszorok, elemzők is 
megfogalmazzák, sőt mi több, az Európai Bizottság is rámutatott erre, 
valamint az elmúlt napokban hitelminősítők is egyértelműen értékelték a 
magyar gazdasági teljesítményt.  

Ma azt lehet mondani - még egyszer szeretném ismételni -, hogy a 
kormány gazdaságpolitikája, költségvetés-politikája megalapozatlan, 
hiteltelen, és ezzel kilátástalan helyzetbe fogja sodorni az országot.  

Nézzük azt, hogy ez az önsorsrontó, pusztító gazdaságpolitikai 
szabadságharc milyen fényes győzelmekről tanúskodik, és milyen 
eredményei vannak. Néhány tényt és elemzői megállapítást hadd idézzek 
államtitkár úr és a képviselőtársaim figyelmébe.  

Az első, hogy Magyarország Európában a gazdasági válság 
legnagyobb vesztese.  

A második, hogy Magyarország ma a finanszírozhatóság 
szempontjából a világ nyolcadik legkockázatosabb országává vált.  

A harmadik, hogy a forint árfolyama - elszakadva a térség valutáitól 
- folyamatosan gyengül. 2010 áprilisában a szocialista kormány még 
265 forintos árfolyamon adta át a gazdaságot, és az euró ma több mint 
310 forintba kerül.  

A negyedik: Magyarország pénzügyi kockázata a második 
legnagyobb mértékben nőtt. Az államcsőd elleni biztosítás felára másfél év 
alatt a 170 bázispontról 550 körüli szintre emelkedett. Ez két és fél éves 
csúcs.  

Az ötödik: Magyarország 2011. október 27-én nem tudott 
államkötvényt eladni, amire még nem volt példa, és az egyéves lejáratú 
állampapírok vásárlóinak már 6,79 százalékos kamatot kell fizetniük, 
vagyis a nem éppen dicsőséges olasz kamatszinthez hasonlót.  

A hatodik: a beruházások a második negyedévben, vagyis három 
hónap alatt 8 százalékkal zuhantak.  



A hetedik megállapítás: nem tudjuk felhasználni az uniós pénzeket 
az alkalmatlan intézményrendszer miatt.  

A nyolcadik: az Európai Bizottság szakemberei szerint a gazdasági 
növekedés az ígért 4-6 százalékos helyett, a tervezett 3 százalék helyett 
idén csak 1,4 százalék lesz, jövőre pedig örülhetünk, ha nem fordul 
recesszióba a magyar gazdaság.  

A kilencedik, hogy a kormányváltás előtt kihirdetett hitelfelminősítés 
helyett a hitelminősítők leminősíthetnek bennünket a bóvli kategóriába a 
következő hetekben-hónapokban, hála az Orbán-kormány 
teljesítményének, ez mindenféleképpen komoly aggályokat jelent. 

Ez az önök mérlege, egy elvakult bóvli kormány bóvli 
gazdaságpolitikája, és sajnos nincs megállás, hiszen semmilyen reális 
helyzetértékelés nem jellemzi a kormányt, sőt egyértelmű görcsös 
ragaszkodás figyelhető meg az úgynevezett nem ortodox, magyarutas, 
Matolcsy-féle vudu-gazdaságpolitikához, ami párosul az elmúlt hetekben 
egy szinte már nevetséges sikerpropagandával is. Ma már - ahogy az 
imént is említettem - jobboldali, baloldali, liberális és külföldi gazdasági 
szakemberek is nyilvánosan és nyíltan kritizálják a kormányt a 
gazdaságpolitikája miatt. 

Éppen ezért kérem önöket, hogy térjenek észhez, ismerjék be, hogy 
ez a gazdaságpolitika megbukott, és változtassanak. Az Országgyűlésnek 
joga és lehetősége van arra kényszeríteni a kormányt, hogy változtasson 
ezen a dilettáns, felelőtlen gazdaságpolitikán. A Fidesz-frakció a KDNP-vel 
közösen kis apró sikert már elért az elmúlt napokban, hiszen az eva 
maradni fog a magyar adójogi rendszerben a kis- és középvállalkozások 
számára mint adózási forma. Arra kérném önöket, hogy egy sokkal 
nagyobb ügyben, a gazdaságpolitika egészét tekintve is kötelezzük, 
kényszerítsük a kormányt arra, hogy változtasson, mert tartozunk ezzel a 
magyar választópolgároknak, egyébként önök is tartoznak azoknak a 
választóknak is, akik önöket megválasztották.  

Mi nyitottak vagyunk a vitára, vannak javaslataink, ezért azt kérjük, 
hívjunk össze egy nemzeti csúcsot, hogy meghatározzuk azt az irányt, 
amivel Magyarországot távol lehet tartani a görög és olasz úttól.  

 


